



Главнокомандующий ВС на встрече с сотрудниками ВВС и ПВО - 8 /Feb/ 2023

Сегодня (среда) в день годовщины события 19 бахмана 1357г. и исторической клятвы группы летчиков военно-воздушных сил имени имама Хомейни (ДБМ), сотни командиров и сотрудников военно-воздушных сил и ПВО армии страны встретились с Верховным Главнокомандующим ВС.

На этой встрече Лидер Исламской революции, отдавая дань уважения верной, революционной и народной армии, осуществляющей великие дела, назвал событие 19 бахмана 1357г. важным и волнообразующим фактором победы исламской революции 22 бахмана того года, а также первооткрывателем и одухотворяющей силой события 22 бахмана всех послевоенных лет.

Разъясняя главную цель врагов поставить на колени Исламскую Республику и уничтожить ее, посеяв раздор и недоверие, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Самой важной задачей в ответ на этот коварный план является сохранение стратегии единства, и, благодаря милости Господа, 22 бахмана нынешнего года станет олицетворением национального единства и доверия, и наш народ передаст этот ясный меседж всем недоброжелателям, которые предпринимают попытки посеять недоверие и уничтожить национальное единство, и нейтрализует их».

Верховный Лидер революции назвал событие 19 бахмана вдохновляющей и эффективной прелюдией для народа ко дню 22 бахмана, демонстрирующего величие и достоинство иранского народа, и подчеркнул: «День 22 бахмана является вершиной гордого движения иранского народа и славным напоминанием о самом важном дне истории нашей нации, потому что в этот день народ обрел свое достоинство, величие и силу».

Подчеркнув, что память о дне 22 бахмана, подобно тому, как животворность революции была сохранена до сих пор, она должна быть также сохранена и в будущем, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Живая революция – это революция, которая сохраняет живыми свои изменения, и в каждый период времени, выявляя опасности и нужды, нейтрализует опасности и устраняет эти нужды».

Причины провалов или возвращение жестоких диктатур в великих революциях мира, как, например, французской и советской революциях, Верховный Лидер революции охарактеризовал как их пренебрежение к главным нуждам и опасностям, а также озабоченность личными проблемами и спорами, добавив: «Исламская революция защитила себя от этих бед, хотя, конечно, у нас тоже были трудности, усилия и корректировки разных правительств были неодинаковыми, но также были и общее движение, и устремленность вперед, к материальному и духовному прогрессу».

Сославшись на инициативу, прогресс, изобилие и сильную логику иранской нации в различных областях, Верховный Лидер революции подчеркнул выдающееся участие молодежи 80-годов на церемонии религиозного уединения нынешнего года в качестве примера национального развития, и далее сказал: «Вы видели, сколько было создано нелепых анекдотов о поколении 80-х, только в статистике и отчетах этого года о церемониях уединения было сказано, что большинство их участников были представителями восьмидесятников».

Лидер Исламской революции отметил, что необходимым условием для животворности и динамизма революции является проявление внимания на устранение потребностей и нужд, сосредоточившись на одной главной и важной нужде, т.е. национальном единстве, и добавил: «Национальное единство сыграло очень важную роль в победе и развитии революции, оно подобно мощному и высокому барьеру на пути врага, и сегодня это единство должно возрастать как можно больше».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что четким планом и целью врагов против исламской революции служит стремление поставить революцию на колени, и подчеркнул: «Разумеется, они говорят обратное, поскольку еще 15 лет назад президент Америки того периода писал мне в письме, что у них нет намерения менять нашу государственную систему, но в то же время у нас были сообщения о том, что в своих центрах они разрабатывали планы уничтожения режима Исламской Республики».

Излагая причины свержения режима Исламской Республики недоброжелателями, Верховный Лидер революции добавил: «Исламская Республика вырвала из их рук этот важный, стратегический и выгодный регион, и, помимо этого, она озвучила призыв к независимости, отказу и нежеланию платить дань не только в качестве политической проблемы, но и как религиозное убеждение».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Возможно, некоторые страны могут стремиться к политике независимости от Америки, но эта политика будет заменена на торг, разговоры, сидение за столом переговоров, и, может быть, и дачей взяток влиятельным лицам, подобно тому, как вы видели примеры этого в мире, однако независимость и отказ платить дань Исламской Республики исходит из веры и заповедей Священного Корана не доверять сильным мира сего, не подлежит купле-продаже, а тот, что нарушит эти убеждения, потеряет возможность работать в режиме Исламской Республики».

Перечислив цели врагов, т.е. поставить на колени Исламскую Республику, и изложив причины враждебности, Его Светлость Аятолла Хаменеи разъяснил стратегию достижения ими этих целей, и подчеркнул: «Их стратегия состоит в развязывании конфликтов и создании разногласий, потому что в таком случае будет потеряна надежда на будущее».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Создание пессимизма и скептицизма среди политических групп, недоверия людей друг к другу и правительству, а также порождение атмосферы неверия в структурах являются частью стратегий для реализации целей недоброжелателей Ирана».

Затем Верховный Лидер революции добавил: «Есть неизбежные разногласия, но не следует их радикализировать. Это подобно тому, как одно время поднимают вопрос о женщинах, затем вопрос шиитов и суннитов, а потом обсуждают вопрос различий поколений».

Важнейшей тактикой распространения разногласий и конфликтов врагами Верховный Лидер революции отметил внедрение лживых слухов и подчеркнул: «Когда враг целью своих нападок делает вопрос национального единства, мы не должны позволить победить его злостным устремлениям, сохраняя это единство и сплоченность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал день 22 бахмана этого года символом национального единства и заявил: «По милости Господа, день 22 бахмана нынешнего года станет воплощением присутствия, достоинства, доверия людей друг к другу и национального единства».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мой совет нашему дорогому народу заключается в том, чтобы в этот великий день он постарался сделать это шествие олицетворением национального единства и доверия, четко донести послание врагам о том, что его попытки расколоть национальное единство нейтрализованы. Ему не удастся отделить народ друг от друга и от режима, посеяв в режиме пессимизм, или втянуть разные народные группировки на войну друг с другом».

Подчеркнув, что ничего плохого в политических разногласиях и различиях в мнения нет и они естественны, Лидер Исламской революции добавил: «Только эти разногласия не должны приводить к столкновениям, драке и клевете друг на друга, и в ответ на стратегию врагов все мы должны принять стратегию единства».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции охарактеризовал событие 19 бахмана 57 года как эффективную и волнообразную прелюдию к победе исламской революции в стране, и подчеркнул: «Опубликованное в тот день изображение присяги пилотов на верность дорогому имаму вызвало резкое изменение ситуации, потому что единственным инструментом презренного и жестокого режима Пехлеви для подавления народа была армия. Но народ и революционеры, увидев союз армии с революцией, воодушевились и потерпели серьезное моральное поражение перед главарями режима и его американскими покровителями».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что важнейшим посланием события 19 бахмана 57 года стала демонстрация состава будущей революционной армии, и подчеркнул: «Присутствие пилотов в медресе Алеви, куда ежедневно приходили тысячи людей, чтобы присягнуть имаму, показало, что будущая армия – это народная армия, революционная, верующая, связанная дисциплиной и способная идти на риск».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Способность принятия рисков армейской молодежи против агрессоров того времени, т.е. американского режима и агентов Пехлеви, причем, в условиях, когда судьба революции еще была неизвестна, продолжалась еще много лет после революции, и армия встала грудью перед всеми агрессорами».

Верховный Лидер революции отметил, что образ имама в день 19 бахмана стало олицетворением силы, достоинства и непоколебимой веры, подобно вершине Демавенда, и вместе с тем, сочетался с добротой отеческого взгляда на молодых парней шахской армии, и подчеркнул: «Армия стояла рядом с народом и революцией, ее революционный характер – вопрос особой важности, поскольку некоторые люди становятся революционерами, но не остаются таковыми. Однако сегодня армия Исламской Республики гораздо более революционная по духу и преданная, чем в первые дни, и всюду, где это было необходимо, самоотверженно и благородно она находилась рядом со своим народом, проявляя стойкость в защите страны».

Верховный Лидер революции назвал сравнение сегодняшней армии с армией эпохи Пехлеви показателем силы и способности революции совершать великие дела. Перечислив такие примеры, как распад в течение нескольких часов помпезной и амбициозной армии Реза хана перед атакой в месяце шахривар 1320 года, или сговор армии Мухаммедрезы с американскими и английскими агентами 28 мордада 1332 года против национального и народного правительства, заявил: «В тот период армия была настолько безлика, угнетена и лишена национальной чести, настолько находилась под игом иностранцев, что даже командующий армией не осмеливался вымолвить слово перед американским офицером».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал нынешнюю армию символом независимости и могущества, которому доверяет, и которая любит народ и руководство, добавив: «Сегодня армия с народом и рядом с народом,



армия является частью народа. Если раньше армия не имела права даже прикоснуться к закупленным у американцев частям самолетов, то сегодня, несмотря на санкции, она создает и инициирует самолеты, совершая удивительные и великие действия, которыми народ гордится, а пример этого был продемонстрирован вчера».

Духовным итогом этих усилий Верховный Лидер революции отметил достижение наивысшей ценности, т.е. быть любимыми Господом, и, обратившись к армейцам, сказал: «Мои дорогие, гордитесь тем, что вы являетесь частью армии Исламской Республики. И народ, и руководство ценят армию, а вы также, усиливая сильные стороны и устраняя слабые, знайте себе цену».

И в завершение своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив сочувствие пострадавшим от недавнего землетрясения в Сирии и Турции, попросил Всевышнего о милосердии к погибшим, и сказал: «Руководство нашей страны также оказало помощь, и еще будет это делать».

В начале этой встречи командующий ВВС армии бригадный генерал Вахеда выступил с докладом о перспективных производствах и эффективных мерах ВВС в различных научных и инновационных областях, производстве оборудования и техники, боевой подготовке, обучении, строительстве и оказании помощи.